

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12.— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 207. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. szeptember 11 szerda.

Magyarország katonai egyenjogúsításához köti Varsó részvételét a dunai paktumban

Kánya Kálmán külügyminiszter hétfőn tárgyalásokat folytatott Genfben Berger-Waldenegg osztrák és Beck ezredes lengyel külügyminiszterrel. Különösen az utóbbi megbeszélések keltettek nagy figyelmet, mert — mint beavatott körök hangsúlyozzák — a tárgyalásokon kifejezésre jutott, hogy a lengyel kormány-

nak kifejezett szándéka, hogy csak akkor vesz részt a dunai értekezleten, ha azon fenntartás nélkül teljesítik Magyarországnak különösen a felfegyverkezésre vonatkozó igényeit. Az osztrák külügyminiszterrel Kánya arról tárgyalt, hogyan lehetne a két ország közti kereskedelmi kapcsolatot kibővíteni.

Két munkás hét emberéletet mentett meg a Tiszán

Mészáros Lászlóné Apponyi utcai lakos hétfőn du. hetedmagával fűvetszállított csónakon a Tiszán. A csónak a Tisza közepén léket kapott és súlylyedni kezdett. Az utasok nem tudták a léket betömni és a legnagyobb életveszedelemben kerültek. Ha két belvárosi munkás az utolsó pillanatban

segítségükre nem siet, valamennyien a folyóban lelik halálukat. A munkások megragadták, csónakjukba emelték és part-ra vitték őket.

A fűvel megrakott csónak közben teljesen elmerült a Tiszában.

A gáton sétálók megéljenztek a bátor munkásokat.

Sikkasztásért feljelentett asszony

Szabó Kálmánné Rákóczi utca 15. szám alatti lakos sikkasztás miatt jelentette fel a rendőrségen Domokos Illésné Ék utca 1. szám alatti lakost. Szabóné a múlt év szeptember hó 29 én megőrzés

véggett átadott 2 és fél kg. libatollat Domokosnénak. Domokosné megfélekedett magáról, a tollat eladta és a kapott pénzt a saját céljaira fordította.

A rendőrség Domokosné ellen eljárást indított.

Bővült a csongrádi szinigazgató kerülete

Károlyi Jánost, a csongrádi szinikerület kiváló igazgatóját kellemes meglepetés érte. A kultuszminiszter neki adta a bé-

késcsabai szinikerületet is. A hírrel kapcsolatban békéscsabai lapársunk, a Körösvidék a következőket írja:

„Általános és osztatlan örömet keltett Békéscsabán a kultuszminiszternek az a most megjelent rendelete, hogy a békéscsabai szinikerületet Károlyi János szinigazgatónak adta. Mint értesülünk, Miklósi szinigazgató a rendelet megjelenése után nyomban közölte a várossal,

ragaszkodik ahhoz, hogy az 1935—36. szini évben még ő játszassék Békéscsabán. Meglepő Miklósinak a szolgálatkészsége, de azt hisszük, hogy elégett. Békéscsaba közönsége bizik a miniszter rendelkezésének megmáshatatlanságában.”

A szőlőcsész lelőtte a szőlő tulajdonosait

Vasárnap este az Emőd község közelében levő andornai szőlőhegyen Petri István hegyőr szolgálati körutja alkalmával észrevette, hogy az egyik szőlőben két ember bujkál és a szőlőket dézsmálja. A hegyőr rájuk kiáltott. Az illetők nem törődtek a felszólítással és továbbra is a tőkék

között maradtak. A hegyőr erre háromszor rájuk lőtt. A lövések találtak és az emberek véresen, eszméletlenül estek össze.

Petri István a vizsgálat megállapítása szerint a szőlő tulajdonosait, Tóth Imre és felesége emődi lakosokat lőtte le.

A szőlőcsészt őrizetbe vették.

Lengyelek újabb csehellenes tüntetése

Prágai jelentés szerint Teschenben a lengyelek csehellenes tüntetése tovább folytatódnak. Mosti, Unterterlitz és Albrechtitz községekben beverték a cseh iskolák ablakait. A volt magyar határ mentén fekvő Mostiban a csendőrszolgálat rajtakapta a

tetteseket, amint közáport zudítottak az iskolaépületre. Megadásra szólította fel őket, de a tettesek elmenekültek Csacza irányában. A csendőrszolgálat utánuk lőtt és úgy látszik, el is találta valamelyiket, mert vérnyomokat fedeztek fel az országuton.

Starhemberg herceg Magyarországon vadászik

Starhemberg herceg osztrák alkancellár Tatára érkezett gróf Esterházy Ferenc meglátogatására. Az alkancellár mintegy 10—14 napig lesz a gróf vendége és a most megkezdődött szarvasbögés ideje alatt részt vesz az uradalom környező erdősegeiben rendezett szarvas-és vaddisznó vadászaton

is. A herceg megjelenik a Tatán most lebonyolításra kerülő nemzetközi tenniszversenyek vasárnapi mérkőzésein is.

— Vakulya Mária jelen érettségizett és képesítőzött gyorsírástanárnő bármely tantárgy — gyorsírás, nyelvek — tanítását is elvállalja. Iskola u. 9.

Ara 4 fillér, vidéken 5 fillér.

AZ ÉLŐ FÖLDRAJZ ÓRA

Beszámoló a téli gazdasági iskola dunántuli kerekpáros tanulmányutjáról.

DUNÁNTULI KÉPEK

Irta: Gáncsov Károly.

VII.

Alig pitymallott, amikor mi már talpon voltunk. A városra meg az éj csendje ült. A szürke félhomályt csak lassan váltotta fel a virradat eleven zöld színe, majd a hajnal piros aranyban égő biborja. Ragyogó fénytengerben, gyönyörű dombok szelid lejtőjén nyilként haladtunk. Végigmegyünk a Batthyány grófok ősi fészékén, Polgárdi, majd Lepsény községen keresztül. Mindentűt friss reggeli élet, új kezdet, boldog nekifeszülés köszönt. Kutat merő, igyekvő leányok, jószágot terelő emberek, egyszerűségében is szépet mutató, kedves beszélő csoportok, templomba menő békés öreg nénikék. Foltok, színek, képek a reggelben, de ha e foltok, színek mellé odaképzeltük a mosolygó, gyémánt ablaku, muskátli virágos kis fehér házat, hol dombnak fekvő, hol onnan lenyuló testtel igénytelenül végignyújtózkodva ha odaképzeltük a mindig virágos pitvar elejét s az udvart kerek kutjával, rendben tartott gazdasági épületeivel s az egész környéket girbe-görbe, de fákkal szegélyezett utcáival, akkor megérthetjük, hogy mily nehéz ezt a képet ezekkel az ablakokkal pl. Paulini Bélának London színházába varázsolni, hol nem régen a Gyöngyös Bokréta oly szép sikerrel szerepelt és a legcsodálatosabb és a legmagyarabb művészetet töltötte el az angol nép lelkét. Igaz, hogy egyszerű ez a kép, de éppen azért művészi is, mert az igazi művészet egyszerű, mint a harmat és tiszta, mint a napfény. Mi is élveztük ezt a tiszta művészetet, ezt a hamisítatlan, eleven magyar képes könyvet. A táj verőfénye, szépsége nőttön-nő. Minél inkább haladtunk a Balaton felé, a kép annál színesebbé válik. Messzi kéklő völgyekben kicsi fehér házak halvány körvonalai rajzolódnak. Mesebeli kis álom-paloták, lombok sűrűjétől övezve, hegyek lágy ölében, ahonnan a vég-

telen nyugalma csöndből csak a templom, a kis kápolna tornya tör lázítólag az ég felé, mintha csak azt mondaná: Emberek, innen is az élet fölfelé visz. Ha megkondult egy-egy kis harang, szava hamarabb találta meg az utat szívünkhöz, talán mi is közelebb voltunk Istenhez.

Ami ezután következett, az szívet-lelket andalító gyönyörűség. Csupa virágos község, egyik a másik után, lila fényében. Amint közeledünk Siófok felé, feltűnik a Balaton is. Messziről úgy látszik, mintha ölelkezne az ég-gel. Ezüst hab tükrén a napsugarak örült táncot lejtve széjjelszórt gyémántként ragyogtatják ezerszínű fényüket. Itt ott fehér foltok himbálódznak, mintha csak egy láthatatlan király játéklabdái lennének. Ezek vitorlások Szemkápázta-tóan ömlik a fény, ragyog az ég és ebben a fényben, ebben a ragyogásban belemosolyog egy-egy villa, virágos, erdős táj, kicsi templomtorony. Végigmegyünk a Balaton déli partján. Egy más után hagyjuk el Siófok, Balatonzamárdi, Balatonföld-

Jóminőségű darabosszén, tojás-szén, koks, száraz tüzifa, faszén, mész, cement, kőpor, sertésélesztéshez burgonya olosó árban kapható
Nyíki József Zsinór u. 30. Telefon 24.

vár, Balatonboglár, Fonyód, Balatonkeresztúr községeket, hogy egy dél-nyugati kanyarodással Keszthelyre érkezzünk. Utunkon ezernyi szépség ragyogása kísért. Fejünk felett tüzet rakott a nap, s mi ebben a napsütésben, ficáncoló jókedvünkben köszöntjük az előmosolygó nyaralókat. Az örömben, a szépségben, a boldogságban egyik vagyunk. A kis villák homlokán a szeretet, a jószág írta szavak. Olvasuk: Boldog otthon, Csendes lak stb. Olvassuk és gyönyörködünk a tájszépségében. Valami huz, marasztal. Megállunk, megfürdünk a hűs hullámokban, örülünk. Magunkba szívjuk azt a tengernyi szépséget, amit a jó Isten bizonyára jó kedvében halmozott össze erre a vidékre. Körülölel a Balaton, az erdő, a hegy s mind azt sugja: szép az élet, örüljetez fiuk, gyűjtésétek a tudást, az értékeket, hogy bearanyozhassátok férfikorotok forró és boldog napjainak emlékeit.

(Folytatjuk.)

Meghalt Wunderliczné, a sashalmi »delejesasszony«

Hétfőn Sashalmon hosszú betegség után 52 éves korában meghalt a »delejes csodaasszony«, Wunderlich Péterné.

Tíz évvel ezelőtt, 1925-ben lett világhírű Wunderliczné. A véletlen szerette a népszerűségét. Egy világháborús frontarcos híresztelte el, hogy súlyos betegségéből Wunderliczné meggyógyította. A volt katoná a háboruban izületi gyulladást kapott, ágyban fekvő beteg volt, járni nem tudott. Wunderliczné többször meglátogatta és megmasszírozta a súlyos beteget. Kezében állítólag »delejes« erő volt és ezzel a kisugárzással gyógyította meg a katonát. Ennek a gyógyításnak híre ment és eleinte kevesen, később

egyre többen mentek ki Sashalomra, hogy gyógyíttassák magukat Wunderliczné delejes kezével. Nemsokára valóságos buszjáró hely lett Sashalom, autópark állt az asszony háza előtt, előkelő urak és egyszerű emberek kopogtattak nála. Néha százan és százan vették körül a házat és kértek egyperces vizitet. Amikor már Sashalom kicseinak bizonyult, az asz-

szony Budapestre ment és a margitszigeti nagyszállóban rendelt. A rendelés nem volt hosszúéletű, mert a tömeg valósággal letarolta a Sziget pázsitját, a közlekedés megakadt és Wunderliczné megint visszament Sashalomra.

A delejes csodával sokat foglalkoztak az orvosok, nemcsak Magyarországon, de külföldön is. Wunderliczné járt Bécsben, Berlinben, Hágában és nemrég Londonba utazott, ahol Conan Doyle, a világhírű regényíró özvegyének fiát és leányát gyógyította. Budapesten kuruzslás címén többször indult meg ellene eljárás, de nem büntették meg. A fővárosban és a vidéken sokan azt állítják, hogy a sashalmi delejes asszony gyógyította meg őket. Wunderlicné szerda d. u. 4 órakor temetik Sashalmon.

Magyar-osztrák tárgyalás Genfben

Szombaton este a Genfben időző magyar és osztrák küldöttség baráti megbeszélésre gyűlt össze. Osztrák részről jelen volt Berger-Waldenegg külügyminiszter, magyar részről Kánya külügyminiszter.

„Kárpátia“ étterem söröző Budapest, FERENCZIEK-TERE 7.

Megnyílik szeptemberhó közepén

Tulajdonosok: Károlyi László és Tauszig Ferenc a Belváros kávéház és a Hangli kioszk volt főpincérei.

Csemegi u. 10. számú ház eladó, Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakás melékkelhellyiséggel kiadó, érdeklődni lehet Aláccsal.

RÁDIÓT KÉSZIT,
VILLANYT JAVIT,
átalakít
Szokoly Ernő technikus

L.: Vásár tér 21.

HIREK

— **Napirend.** Szeptember 11 szerda. Róm. kath. Protáz, Jácint. Ref. Teodóra. Nap kel 5 óra 15 p., nyugszik 18 óra 07 perc.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:**

Kissé enyhébb lesz, néhány helyen ismét lehet eső. Mérsékelt nyugati szél.

— **Névváltoztatás.** Lakner Aladár rg. tanár a belügyminiszter engedélyével családi nevét „Laborczy“-ra változtatta át.

— **Pót-lóvásár.** A csendőrség lóvásárló bizottsága f. hó 16 án, hétfőn délelőtt 9 órakor Szentesen, a méntelepen megkezdte pótlóvásárlását. A vásárra a csongrádi gazdák is elővezethetik lovaikat.

— **Meiyreigazítás.** A bíróság szombaton egy becsületsértési perben nem Ujszászi Istvánnét, hanem Majorosik Mihálynét ítélte el 16 pengő pénzbüntetésre.

— **Szabadtéri cirkusz.** Tegnap szabadtéri cirkusz érkezett Csongrádra, a Hunyadi-térre. Az előadások nivós műsorral esténként fél 9 órakor kezdődnek.

— **Elvesztette pénztárcaját.** Maszlag János T. 512. szám alatti lakos hétfőn délután a vágóhid közelében elvesztette a 7 pengő és néhány fillért tartalmazó pénztárcaját.

Frissen vágott virágokból élővirág koszorúk,

alkalmi, valamint **menyasszonyi és koszorusi anyai csokrok, szegfüvek** dus választékban állandóan legolcsóbban kaphatók

SZEPLAKI kertészetében,
Vasut u. 25.

Két tűzhöz való kovács-szerszám eladó colos menettől lefelé és balmenettel és 24 milliméteres spirál furókkal a legkisebb számig, néhány új reszelőkkel, érdeklődni a Kereszt utca 17. alsó lakás.

Ezernyolcszáz lovat akarnak venni Magyarországon a perzsa hadsereg részére

Perzsa lóvásárló bizottság érkezett Debrecenbe. A katonatisztekkel álló 3 tagú bizottságot Jagedi ezredes vezeti. A bizottság a perzsa hadsereg részére

1800 lovat akar vásárolni. Debrecen környékén már értesítették a lótenyésztőket a várható nagyobb vásárlásról.

Felemelik az egyetemre felvehető hallgatók számát

Az összes magyarországi egyetemre és főiskolákra sokkal többen jelentkeztek felvételre, mint amilyen létszámot a kultuszminisztérium megállapított. Most folynak a tanácskozások a kultuszminisztériumban, hogy az egyes megállapított létszámot felemeljék. A minisztérium megállapította, hogy a jelentke-

zők száma az idén kevesebb, mint tavaly volt, kivéve a jogi fakultást, ahol a jelentkezők megszáporodtak. Az orvosi szakra körülbelül feleannyian akarnak beiratkozni, mint tavaly. Ennek ellenére a minisztérium az orvosi szakon is tervbe vette a felveendő létszámának felemelését.

Megalakult és megkezdte működését az adófelszólamlási bizottság

A csongrádi adófelszólamlási bizottság Tary János ármentesítő társulati pénztáros elnöke alatt hétfőn tartotta alakuló ülését.

A bizottság működését tegnap kezdte meg a kir. adóhivatal épületében. Első nap Joannovits Ferenc asztalos, Szent György utca 9., Tatár István bádógos, Szűk utca 6/a., Gyovai R. István bognár, Szentesi ut 11., Justin István cementáros, Vas Gereben utca 1., Budai Ferenc cipész, Tanya, Rácz Miklós cipész, Kossuth utca 2/b, Tóth István cipész, Dob utca 15., Szabados András cipész, Hosszu utca 13., Hajdu István cipész, Pacsirta utca 36., Blázsik Mihály cipész, Árviz utca 33., Eke Ferenc cipész, Görgey utca 3, Váry Albert cipész Lapát utca 2., Hajdu József cipész, Pacsirta utca 5., Kiss Károly cukrász, Uri utca 8., Mogyorósi János fuvaros, Gyökér utca 2., Nagy János fuvaros, Vég utca 5., Blaskovics Ferenc fuvaros, Alma utca 2, Domokos Mihály hentes, Sohlya Gyula utca 2, Lőrincz János hentes, Jegénye utca 1., Vikor József hentes, Andrassy utca 43., Hajdu István hentes, Szentesi ut 6, Domokos József hentes, Szent Imre

utca 8., Pintér Zsigmond hentes, Árpád utca 13., Konkoly Ferenc hentes, Kossuth utca 22, Gellér Anna kezyükészítő, Uri utca 11, Szepesi Mihály bércsépő, Nagymező utca 10. és Mencser József révész, Öregvár utca 57. szám alatti lakosok felszólamlásait tárgyalták.

Ma, szerdán Lendl Sándor kelmefestő, Kossuth utca 26, Ungerbauer Mihály műszerész, Kossuth utca 42, Szakál Dezső

szabó, Andrassy utca 19., Molnár Bálintné szabó, Uri utca 4., Kocsy Lajos szabó, Uriu 4, Mernyó Erzsébet kenyéráros, Kossuth utca 17, Felföldi János pék, Kossuth utca 41., Asztalos Albert pék, Bethlen Gábor utca 41., Sinkó Ferenc pék, Szentháromság-tér 3., Neufeld József rőfös, Öregvár utca 4., Kovács Lajos rőfös, Justh Gyula utca 3b, Reichlinger Jenőné divatáros, Hunyadi-tér 10., özv. Kádár Dezsőné bőrkereskedő, Kossuth utca 16b., Faragó István bőrkereskedő, Kossuth utca 8., Bótvári J. Antal könyvkereskedő, Kossuth-tér 9., Nagypál Mihály fakereskedő, Kossuth utca 11., Bartucz József szatócs, Dohánysor 1., özv. Engel Bertalanné szatócs, Szentháromság-tér 25., Lass Ignác szatócs, Szőlőhegyi utca 27., ifj. Pusztai István szatócs, Hosszu utca 34., Hatvani Mihály szatócs, Kossuth utca 40., Major Sándor vaskereskedő, Szentháromság-tér 6a., Urgyán János koporsós, Kétágu utca 8. és Kovács Lajos koporsós, Kossuth utca 18. szám alatti lakosok felszólamlásai kerülnek tárgyalás alá.

Virágcsokrokat, koszorukat,
friss, szép virágokból, szegűből
olcsón készítik.
VAJDA L. mű virágkertes
Szentháromság tér 18.

Jól jegyezze meg!

Ha Ön pénzt akar keresni és elnyer egy állást, legelső feltétel a gépirás és gyorsírás.



Sikerral készít elő egy tanév alatt a Szentesi Gyorsíró és Gépiro Szakiskola az irodai és gépiro állami vizsgákra. Beiratkozni lehet mindennap délelőtt.

Felvilágosítást készséggel nyújt a Szerkesztőség. Megtehető számú jelentkezés esetén Csongrádon is lesz tanfolyam.

Megérkezett az idei rádiószézon ujdonsága a PHILIPS-MATADOR

2+1 csöves hálózati rádió, p. dinamikus hangszóróval, rövid, közép és hosszú hullámhosszra.

Gyönyörű kivitel, páratlan teljesítmény.

Helyi egyedárusi és bizományosi kár: **özv. Régnér Zsigmond** né h. ut. eng. vilány szerző vállalata

A csongrádi kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság.

4938/1935. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Csongrád és Vidéki Takarékpénztár R. T. végrehajtónak Holló Lászlóné Borsos Etel végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság az újabb árverést 31 P 48 f tőkekövetelés és járulékal behajtása végett a csongrádi kir. járásbiróság területén levő, Csanytelek községben fekvő, a csanyteleki 499. sz. betétben A II. 1-3. sor, 1897, 1898, 1899 hrsz. ingatlanból Holló Lászlóné Borsos Etel illetőségére 1542 P 50 f kikiáltási árban ezenel elrendelte.

Az árverést 1935. évi október hó 3. napján délelőtt 9 órakor Csanytelek községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10% át készpénzben, vagy az 1881:LX. t.-c. 42. § ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírossal a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított let. elismervényt kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. tc. 147, 150, 170. §§; 1908:LX. tc. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908:XLI. 25. §.)

Csongrád, 1935. aug. 15.

Dr. Boér s. k. kir. bíró.

A kiadmány hitelességül:

Domokos
bírói díjnak.



Szept. 11 szerda.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Laurisin Miklós zongorázik. 12.45 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Az 1. hgye. zenekara. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 A rádió diákfórája. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Zsámboki Miklós gondolkázik (zongorakisérettel). 5.35 Domokos Lászlóné előadása 6.05 Perci Lili énekel (zongorakisérettel) 6.40 Bartucz Lajos dr. egy. magántanár előadása. 7.10 Farkas Béla és ci-

gányzenekara muzsikál. 8.15 Színműelőadás a Studióban. „A sárkúti zendülés”. Színmű 3 felvonásban. 10.10 Hírek. 10.30 Székelyhidny Ferenc dr. énekel (zongorakisérettel). 11.10 Pataky Vilmos jazzzenekarának műsora. 0 05 Hírek.

Apróhirdetések

Kétszobás lakást villany és vízvezetékekkel lehetőleg a Központon keresek, ért. Rákóczi u. 21.

2 drb. hizott sertés eladó Gőzhajó utca 2. sz. 412.

Nikkelezési munkát olcsón és tökéletesen készít Ungerbauer műszerész. 411

Lószerszám-, kocsitülés és sérvkötő javításokat a legolcsóbban eszközli Sineger szijgyártó, Zsinór u. 5. 962

Sirkeresztek, sirkerítések, valamint elsőrendű cementcserép, cementvályu és kutgyűrű olcsón kapható Kaczbánál Gr. Széchenyi ut. 291

Papok földje mellett, a Vidre partján egy kishold föld megtrágyázására ajánlatokat kérek. Zrinyi u. 23 406

Ne rontsa szeméit a rossz világitással amikor pénz nélkül is készítek lakásába villanyszerelést, ha azt nálam bérletben rendeli meg.

Két helyiségben, két lámpahely elkészítése, mindössze csak havi 30 fillér kiadást jelent. Felvilágosítást nyújt és a Villanytelep megbízásából rendeléseket felvesz:

özv. RÉGNÉR ZSIGMOND né villanyszerelési vállalata Szentháromság tér 8. sz. ORION, PHILIPS, EKA, TELEFUNKEN rádiók gyári lerakata.

Szives tudomására hozom igentisztelt üzletfeleimnek, hogy **liszt-, termény- és gabonaüzletemet a Szőlőhegyi u. 2. sz. alól Gőzhajó u. 4. sz. alá, a hajóhidhoz helyeztem át és kibővítettem lucernazuzó, tengeri, árpa stb. darálómalommal.**

Mindennemű gabona vásárlásával és eladásával továbbra is foglalkozom, így tisztelettel kérem úgy gabonaneműek eladásánál, mint beszerzésénél új üzletemben felkeresni sziveskedjenek.

Zuzómalomban naponta őrlök mindennemű szemesterményt, azonkívül lehetővé vált a jószágnelvelés szempontjából oly fontos vitamin és fehérjedus lucerna megőrlése, melynek kiváló jó hatása most már köztudomású. Amellett olcsó és gazdaságos úgy sertéseknek, mint baromfiak részére.

A lucerna megőrlésével könnyen emészthetővé válik a benne lévő értékes tápanyag, a tömege is jóval nagyobb és így a lucerna szecska etetésénél is gazdaságosabb és az őrlési költség duplán megtérül.

Tanácsos a téli lucernaliszt szükségletet már most a nedves idő beállta előtt elkészíttetni, mert a lucerna őrlött állapotban is száraz helyen, vagy padláson baj nélkül eltartható.

Szives pártfogást kér:

IFJ. KÓKAI IMRE

Gőzhajó u. 4. sz.

Két diákot a következő iskolai évre teljes ellátásra vállalok. Iskola utca 13. 249

Egy használt féderes kocsit veszek, ajánlatot kérek a téli gazdasági iskolához. 381

Négy hold föld haszonbérbe kiadó, ért. Fövényi u. 46. sz. 367

A következő iskola évre 1 vagy 2 tanuló fiút teljes ellátásra elvállalok. Árpád u. 16. sz. Ugyanott egy különbejáratu butorozott szoba kiadó, esetleg butor nélkül is.

Császár ut szélén 6 hold föld eladó, egyház tanya szomszédságában, Harmai Lajosnál. 364

12 éven felüli menhelyi gyermekek ingyen tartás és bér mellett elhelyezhető, érdeklődni Uri u. 37.

Szoba-konyhás lakás azonnalra kiadó Uri u. 37 szám alatt.

Egy antik tükör 3 drb. prima matrac betét, 1 drb. sodronybetét eladó. Cim a kiadóhivatalban. 355

3 szobás komfortos utcai lakás fürdőszoba és több mellékhelyiségekkel nov. 1 ére kiadó Szentháromság tér 18. 376

Két kocsizos kályhát vennék, Cim a kiadóban.

Szöke Etel féle 13 kishold föld T. 377. sz. Kettőshalmi dűlőben eladó, értekezés Jókai u. 21. 349

41 hold föld tanyával a Gyevi dűlőben szabadkézből eladó, ért. Templom utca 16. 301

1 hold és 350 nszöl szőlő eladó Kossuth u. 17. 409

9 hold föld a Nagyréttben, a Lekrinczki dűlőn szabadkézből eladó, értekezés T. 157. 397

15 kishold föld haszonbérbe kiadó, ugyanott tanyás kerestetik Jegenye utca 35. 410

2 db 8 hónapos malac, egy Singer gép eladó Fövényi utca 18. 409

Nyomatványait

legolcsóbban,
leggyorsabban

László és Szekeres
szállítja. Uri utca.
Kérjen árajánlatot!

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.